
 

Compte rendu du Conseil Municipal du 24/07/2020  à 20h30 
 
Présents : François ARCANGELI, Michèle ARCANGELI, Philippe BUSSIÈRE, Jean CAZES, 
Marie-Christine CHEUZEVILLE, Christian DAURUT, Colette FABRE, Johan PRADERE, 
Sylvie SIMPSON. 
Excusé : Jean-Paul ESTRADE, 
Johan PRADERE est désigné secrétaire de séance. 
 
Mme le Maire rajoute deux point à l’ordre du jour :  

Indemnités du Maire et des Adjoints. 
Coupe de bois par câblage. 

 
1. Indemnités maires et adjoints 

Au regard de notre budget contraint, Mme le Maire propose une baisse de 25% des indemnités 
du Maire des Adjoints.  

Décision adoptée à l’unanimité. 

2. Compte rendu de réunions. 

-  Sylvie SIMPSON : Visio réunion avec les communes forestières.  

-  Sylvie SIMPSON : Rencontre avec le nouveau Directeur de la fédération départemen-
tale de spéléologie. Dans le cadre d’un congrès international qui se tiendra à Chambéry l’été 
2021 un événement sera organisé du 4 au 8 août 2021 sur notre commune. 

-  Sylvie SIMPSON et Philippe BUSSIERE : Réunion concernant le chemin desservant 
une parcelle de la forêt d’Arbas sur la commune de Herran et des parcelles de propriétaires 
privés. Le chemin qui avait été fermé par des barbelés est rouvert. 

-  Philippe BUSSIERE, et Jean CAZES :  Réunion avec les personnes ayant créé une as-
sociation dans l’optique de la reprise du multiservices. L’association a déposé ses statuts à 
la Préfecture, une réunion publique serait possible le 30 août. 

- Commission Forêt/ONF : Dans le cadre du plan de gestion de la forêt communale 
L’ONF a martelé des parcelles de bois d’œuvre en bord de route qui seront vendues au 
printemps 2021. 

-  Christian DAURUT : Réunion du syndicat des écoles : vote du budget reporté au mois 
de septembre.  
 
3. Opérations en cours 

Réseau Chaleur Bois : réunion de médiation avec l’assureur de PYRETHERM reportée au 
27 août. 
 
4. Pose de panneaux d’information à destination des randonneurs 

Courrier du préfet de la région Occitanie qui demandant l’installation de trois panneaux, à 
destination des randonneurs, sur les règles de sécurité en montagne et de l’attitude à tenir 
en cas de rencontre avec l’ours. Les panneaux seront installés très certainement sur le che-
min menant à la Coume. 

Les élus approuvent cette décision à l’unanimité. 



 

5. Enquête de recensement de la population 2021 

Désignation d’un coordonnateur : Philippe Bussière 

6. Coupe de bois par câblage 

-  Commission Forêt/ ONF : débardage par câble. Proposition par l’ONF de financer tota-
lement l’opération. La subvention octroyée bénéficiera à l’ONF et non plus à la commune.  

Les élus approuvent cette décision à l’unanimité. 

1. Vote budget photovoltaïque 
Présentation du budget  

 Budget adopté à l’unanimité. 

2. Vote budget réseau chaleur bois 
Présentation du budget  

Budget adopté à l’unanimité 

3. Vote budget communal 
Présentation du budget  

Budget adopté à l’unanimité 

4. Questions diverses 

Deux couples recherchent un terrain avec grange pour implanter un centre de bien-être et des 
hébergements insolites. 

Arrêt de bus à Barat : réponse négative du Conseil Départemental. Proposer de déposer les 
élèves après l’arrêt à Arbas. Philippe BUSSIERE s’occupe de voir avec la Mairie de Chein pour 
un arrêt devant la maison en bois à la sortie de Barat. 

Il serait souhaitable de désigner un référent par quartier pour les risques d’incendie et d’avoir 
accès aux tuyaux d’incendie afin d’intervenir avant même l’arrivée des pompiers. Regarder le 
cadre légal, prévoir une formation pour ces personnes. Sylvie Simpson fera le point avec le 
SDIS. 

Problème rencontré sur la borne incendie du Biasc (ancienne poste). Réseau 31 a contrôlé la 
borne qui a un débit suffisant. Sylvie Simpson fera le point avec le SDIS. 

Après l’incendie qui a eu lieu route de Fougaron, l’urgence est de sécuriser le mur qui longe la 
départementale. C’est le département qui prendra un arrêté. 

Déshumidificateur à acheter pour la poste. 

Conteneurs poubelles de la gendarmerie : nombreuses incivilités. Faire une note sur l’obligation 
d’utiliser des sacs car des ordures sont déposées en vrac. 

L’été, un seul ramassage d’ordures ménagères semble insuffisant. Sylvie Simpson se rapproche 
de la Communauté de Commune pour en discuter. 

Des questions ont été posées par le public 

La séance est levée à 22h30 

Prochain Conseil Municipal le vendredi 31 juillet à 20h30   


